党报热线:962211 网址:http://www.cdrb.com.cn

暂时停火

俄罗斯总统普京19日下令,在 今年东正教复活节到来之际,从19 日18时至21日0时,俄军暂时停火 30小时。俄方希望乌克兰方面能效 仿俄方做法。

乌方回应

乌克兰总统泽连斯基19日在社 交媒体发文,提议将停火期限延长 至20日复活节之后。因为30小时不 足以建立真正的信任措施,而30天 或能为和平创造契机。

国际观察

临时停火30小时 俄方的考量是什么?

俄乌冲突开始至今,今年为何俄罗斯 提出暂时停火30小时,俄方的考量是什 么? 会如何影响冲突走向?

央视特约评论员苏晓晖:俄罗斯提出 30小时临时停火方案,与其说是要达到短 期战术性的目标,不如说是为了长远的战 略意义在布局。俄罗斯重视与美国进行关 系调整的窗口期,不愿意因小失大。

近期,俄罗斯对美国方面的动向有了 基本判断。

首先,俄罗斯看到美乌在矿产协议 上已经取得了进展,双方签署了备忘录, 即将签署正式协议。即使签署了协议, 也不意味着美国在对乌军援会继续提 升,短期内对俄罗斯在军事等方面的影 响是有限的。

与此同时,俄罗斯也在保持与美沟 通。有消息称,美国中东问题特使将在伦 敦与俄罗斯方面进行会谈。会谈的内容会 涉及一些触及乌克兰主权的问题,俄罗斯 也希望抓住这次机会进一步推进俄美关系

此外,俄罗斯不能忽视美国总统的 立场和近期的诉求。在俄罗斯停火的问 题上,美国在表达不满,所以从俄罗斯看 来,必须要对此回应,防止美俄之间的沟 通脱轨,要抓住机会与美国保持战略方 面的协调。

停火30小时 30小时不够

俄乌互不信任



俄军士兵进入库尔斯克州的一个定居点

俄罗斯总统普京19日下令,在今年东 正教复活节到来之际,俄军暂时停火30小

时。他同时指出,俄军必须做好准备,"击

退敌人可能违反停火的行为、挑衅以及任

何进攻行动"。乌克兰总统泽连斯基则提

议将停火期限延长至复活节之后,称30小

时不足以建立真正的信任。

俄罗斯:

单方面宣布停火30小时 希望乌方能效仿俄方做法

据俄罗斯总统社交媒体账号19日公 布的消息,普京在会见俄罗斯武装力量总 参谋长格拉西莫夫时说,在复活节20日到 来之际,从莫斯科时间(同基辅时间)19日 18时至21日0时(北京时间19日23时至 21日5时),俄军将停止所有战斗行动。俄 方希望乌克兰方面能效仿俄方做法。

俄罗斯国防部在一份声明中说,已向 特别军事行动区域内所有部队发出停火指 示,并表明只要乌方尊重停火协议,俄军将 遵守协议。

普京表示,俄方停火行为将检验乌方停 火诚意、是否有遵守停火的能力,以及参加和 平谈判和消除乌克兰危机最初根源的意愿和 能力。他说,战场形势正朝着对俄军有利方 向发展,俄军正满怀信心地逐步向前推进。

格拉西莫夫在会见时说,俄军正在完 成对库尔斯克地区的最终控制,并挫败乌 军进攻别尔哥罗德地区的企图。

乌克兰:

提议停火延至复活节后 30天或能为和平创造契机

乌克兰总统泽连斯基19日在社交媒体 发文,提议将停火期限延长至20日复活节 之后。按照泽连斯基说法,这将检验俄方 真实意图,因为30小时不足以建立真正的 信任措施,而30天或能为和平创造契机。

泽连斯基说,俄方已持续39天未对美 国方面提议的全面无条件停火30天给予 回应,如果俄方此刻突然表态愿加入全面 无条件停火框架,乌克兰将采取对等回应, 即俄方如何行动,乌方将如何应对。

同时,泽连斯基指责俄方违反自己提 出的停火承诺。他说,根据乌军战报,俄军 目前仍在部分地区推进突击行动,亦未停 歇炮火。

乌克兰总统办公室主任叶尔马克指 出,对于停火,乌方将以静默回应静默,以 停火回应停火。如要实现停火,就应将停 火期限延续至20日之后,俄罗斯必须全面 无条件停火,通过永久停火来结束冲突。

美国: 乌克兰问题谈判 短期内若无进展将不再斡旋

舆论注意到,俄乌双方围绕复活节停 火的"互动"发生在特朗普政府对斡旋俄乌 冲突日益"失去耐心"之际。

美国总统特朗普18日表示,如果围绕 乌克兰问题的谈判无法在短期内取得明确 进展,美方将不再参与斡旋。按照他的说 法,如果某一方或双方让谈判变得非常困 难,"我们将不再参与其中"。

美国国务卿鲁比奥同日表示,关于乌克 兰问题的谈判不能一直停滞,如果短期内看 不到俄乌双方达成一致的信号,美方将不会 继续撮合。"如果可行,我们就参与;如果不 可行,我们还有其他需要关注的重点。

路透社分析,鲁比奥的上述表态凸显 特朗普政府对于在推进解决日益增多的地 缘政治挑战方面缺乏进展产生了"日益强 烈的挫败感"

文图据新华社、央视新闻客户端(新华 社记者 刘恺 孟菁)

美国与伊朗19日结束在意大

伊朗外长阿拉格齐在会谈后

表示,伊美双方技术团队将于23

日启动专家级谈判,双方代表团

将于26日在阿曼举行第三轮间接

共识

伊朗外长阿拉格齐表示,伊美 双方就一些原则和目标取得共识, 同意谈判进入下一阶段。双方将于 23日在阿曼启动专家级谈判,深入 探讨细节,为协议框架制定方案。

分歧

美伊双方的谈判目前还停留在 制定框架的初始阶段,尚未涉及具 体内容。目前来看,双方在核心议 题上仍存在很大分歧。

"会谈气氛富有建设性"

此轮美伊间接会谈在阿曼驻意大利使 馆举行,双方代表分别是美国中东问题特使 威特科夫和伊朗外长阿拉格齐。与第一轮 会谈相同,美伊代表在不同房间,由阿曼外 交大臣巴德尔作为中间人传递信息。会谈 持续了约4个小时。

阿拉格齐在会谈结束后表示,伊美双 方就一些原则和目标取得共识,同意谈判

●四川省金堂监狱董良萍的警

●网络预约出租汽车运输证,证

号: 510121015055,川ADW

●成都凯奴职业装有限公司原

公章 5101009504754 的印章

公司遗失公章一枚,编号:

官证5107398遗失作废

7022营运证遗失

回收证明遗失作废

声明恢

成都日报社广告热线

结婚启事

女士于公历2025年3月18日

持此登报,敬告亲友,亦做留意

注销公告

务中心(统—社会信用代码525

定拟向主管单位申请注销,请债

债权债务,特此公告。

成都市青羊区宜民社区服

正式结为夫妻。

●成都思快奇教育科技有限 10105327455760C)经研究决

5101219901085;财务专用章 权债务人自本公告见报之日起

一枚,编号:5101219901086,45日内向服务中心清算组申请

兹有何亮亮先生和王旭霞

866

伊朗外长:

双方代表团:

谈判进入下-

26 日启动第三轮会谈

美伊核心议题存分歧



当地时间19日,美国代表团抵达谈判地点。

进入下一阶段。双方将于23日在阿曼启 动专家级谈判,深入探讨细节,为协议框 架制定方案。第三轮间接会谈时,双方将 评估专家工作成果。伊朗外交部发言人

巴加埃19日在社交媒体 上发文说,此次"会谈气 氛富有建设性"。

美方一名高级官员在 会谈后接受美国媒体采访 时表示,会谈取得"良好进展",双方同意下 周再次会面。

核心议题仍存分歧

分析人士指出,美伊双方的谈判目前还 停留在制定框架的初始阶段,尚未涉及具体 内容。目前来看,双方在核心议题上仍存在 很大分歧。

一是伊朗核活动的限制范围。伊朗始

终强调,伊方有和平利用核能的权利,并不

寻求发展核武器。

是"非核议题"是否纳入谈判。分析 人士认为,特朗普政府可能寻求将限制伊朗 的弹道导弹研发和地区影响力纳入谈判。

阿拉格齐19日告诉伊朗媒体,美方在 两轮间接会谈中,没有提及与核问题无关的 议题。

"双方还没讨论任何细节"

美伊会谈之际,美军持续对也门胡塞武 装发动空袭,以色列也仍在继续加沙地带的 军事行动。路透社20日援引以色列官员的 话报道,以色列不排除在未来数月内打击伊 朗核设施的可能性。

山东大学世界政党研究中心副研究员 傅辰晨认为,美国一边与伊朗谈判,一边继 续打击所谓的"伊朗代理人",并在中东部署 了两个航母打击群,显然是想在谈判进程中 保持对伊朗的高压态势。

卡塔尔半岛电视台评论说,真正复杂的 谈判尚未开始,"成功与否取决于细节,而目 前双方还没讨论任何细节"。

文图据新华社、央视新闻客户端(新华

社记者 吴宝澍 马晓成)

项目规划验收公告

各位业主及相关人员:

我公司在四川天府新区桐子路200号修 建的独角兽岛园区二批次已竣工,现该项目 已进入规划核实公示阶段,公示内容在本项 目大门入口处,公示时间为2025年4月21日 至2025年4月27日。

特此公告

成都天投鹿溪智谷园区建设有限公司 2025年4月21日

致歉信

本人李芹俊、李芹明、邹小辉,由于法律 意识淡薄,非法猎捕了野生动物。我们的行 为造成当地野生动物资源减少、破坏野生动 物资源、损害了社会公共利益,对此我们已 经认识到错误,向社会公众道歉,承诺今后 将遵守法律法规,保证不再犯。

致歉人:李芹俊、李芹明、邹小辉 2025年4月21日

特朗普政府 给哈佛大学的"整改邮件"发错了?

正当美国哈佛大学对特朗普政府提出的整改要 求进行抗争之际,美国《纽约时报》19日发文说,政府 写给哈佛大学的整改邮件其实"发错了",发出之前 "未经授权"。

特朗普政府官员11日向哈佛大学致电子邮件, 要求学校进行"有意义的治理改革与重组",包括削弱 学生和教职员工在校务中的权力;采用并实施基于能 力的招聘和录取政策,停止一切基于种族、肤色和国 籍等因素的优待;改革国际学生的招生流程,避免录 取敌视美国价值观和制度的学生,包括支持恐怖主义 或反犹主义的学生;关闭所有"多元化、公平与包容" 政策相关的项目。

按照《纽约时报》说法,特朗普政府向哈佛大学提 的这些要求让校方认为他们别无选择,只能抗争。就 在哈佛大学14日宣布拒绝这些要求后不久,总务管 理局高级官员乔希·格林鲍姆致电学校说,这封邮件 其实是在未经授权的情况下发出的。

格林鲍姆是与哈佛大学进行相关谈判的三名政 府代表之一。他说,这封邮件由其中一名代表、卫生 与公共服务部代理总顾问西恩·凯韦尼的邮箱发出, 但并没有经过格林鲍姆和另一名代表、教育部代理总 顾问托马斯·惠勒的授权。但后来他又改口说,邮件 本是预制好准备发的,但不是在11日发出,因为那时 双方的谈判还处于"有建设性的阶段"。

在收到邮件前,哈佛大学已与美国政府就相关问 题谈判数周,校方原本认为他们可以避免与政府发生 冲突。但这封邮件却彻底断绝了他们的这一想法。

而哈佛校方18日发表声明说,这封邮件"由三名 联邦官员签署,使用官方邮件模板,从一名高级联邦 官员的电子邮箱发出","收到美国政府此类信件的 人,即使其中包含的要求非常过分、令人震惊,也不会 质疑其真实性或严肃性"。 据新华社(荆晶)

美国防部查信息外泄 防长四名亲信被解职

美国国防部扩大对敏感或涉密信息外泄的调查, 过去一周来,防长皮特·赫格塞思"核心圈"已有四人 被解职,包括其高级顾问丹·考德威尔。19日,考德 威尔等人发表联合声明,否认泄露敏感或涉密信息, 称遭到莫须有的诽谤和攻击。

在美国国防部信息外泄调查中去职的四名官员 为考德威尔、国防部副部长史蒂夫·范伯格的办公室 主任科林·卡罗尔、国防部办公厅副主任达林·塞尔尼 克和国防部发言人约翰·尤利奥特。

据美联社报道,考德威尔、卡罗尔和塞尔尼克三 人先前被勒令休假并"被请出国防部",等待调查结 果;尤利奥特表露辞职意愿,但据国防部说法,尤利奥 特实际是"被要求走人"。

考德威尔、卡罗尔和塞尔尼克19日发表联合声 明,称遭到了国防部其他官员莫须有的诽谤和攻击, 他们对自身在国防部工作的结束方式"深感失望" 直至现在,他们都不知道调查是否存在、调查是否还 在进行、以及他们自己被调查的具体名目是什么。

美国国防部尚未就此回应媒体记者询问。

按路透社说法,考德威尔虽不知名,但他是赫格 塞思信赖的重要顾问。"信号门"事件中,考德威尔被 赫格塞思在群聊中指定为一场对也门胡塞武装军事 行动的国防部对接人。

"信号门"事件指美国总统唐纳德·特朗普的国家 安全事务助理迈克尔·华尔兹将一名记者拉进美国国 家安全高级官员设在非加密软件平台"信号"的群聊 因而让这名记者全程跟踪了对胡塞武装一次军事打 击的计划制定与执行。 据新华社(陈立希)

以军对哈马斯加大施压 关键被扣人员生死不明

内塔尼亚胡19日晚发表电视讲话说,虽然战争 需要付出沉重代价,但以色列别无选择,"必须为我 们的生存继续战斗,直至取得胜利"。

内塔尼亚胡说,哈马斯拒绝了一项释放部分被 扣押人员的提议,坚持要求以色列结束战争并从加 沙地带撤军。他说,在哈马斯被消灭、所有以方被扣 押人员获释、确保加沙地带不再对以色列构成威胁 之前,以军不会结束在那里的军事行动。

哈马斯下属武装派别卡桑旅19日说,他们在以 军空袭造成的废墟里找到看守被扣人员亚历山大的 一名守卫的遗体,但亚历山大本人和其他守卫的下 落依旧不明,他们不掌握相关情况。

亚历山大拥有美国和以色列双重国籍,被认为 是被扣押在加沙地带的最后一名美国公民。他在以 色列军队服役,被扣押时19岁,现在21岁。

据新华社(记者 王宏彬)

韩国战机机炮吊舱掉落事故 或由"误触"按钮引发

韩国媒体20日援引消息人士的话报道,初步调 查显示,韩国空军一架战斗机18日晚训练时掉落机 炮吊舱和空油箱的事故可能由飞行员"误触"投放按

韩国空军通报,一架KA-1型轻型攻击机18日晚 进行夜间飞行训练时,两个机炮吊舱和两个空油箱意 外掉落。事发时,该机位于距韩国首都首尔以东约 125公里的平昌上空。随机炮吊舱一同掉落的是一 挺机枪和500发12.7毫米口径子弹。

事发后,韩国空军成立事故调查委员会。军方消 息人士透露,委员会从涉事飞行员处得知,事故或由 误触投放按钮引发。

韩国空军官员20日说,空军当天起暂停非必要 飞行任务至22日上午。韩国空军参谋总长李英秀计 划21日召开指挥官会议,敦促加强指挥管理,严防同 类事故再次发生。

目前,尚未收到这起事故导致人员伤亡和民用财 产损失的报告。韩国空军已在江原道宁越郡的山区 找到两个掉落的机炮吊舱和部分弹药,20日仍在搜 寻油箱和其他掉落物品。 据新华社(李富玉)